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問２８ 相模原市が文化的な環境であると感じるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 相模原市が文化的な環境であると感じるかをたずねたところ、「非常に文化的であると感じる」

（2.3％）、「やや文化的であると感じる」（26.1％）の両者を合算した≪文化的であると感じる≫（28.4％）

は、３割近くとなっている。一方、「あまり文化的であるとは感じない」（30.9％）、「文化的であると感

じない」（13.1％）の両者を合算した≪文化的であるとは感じない≫（44.0％）は、４割半ばとなって

いる。 

 

 

 

 

 

 

    （ｎ＝1,490） 

 

 

 

 

 あなたは、相模原市が文化的な環境であると感じますか。（○は１つ） 

      ｎ＝1,490 

    

1 非常に文化的であると感じる 2.3%
2 やや文化的であると感じる 26.1%
3 あまり文化的であるとは感じない 30.9%
4 文化的であると感じない 13.1%
5 どちらともいえない 24.8%
[無回答] 2.8% 


